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[bookmark: _lhm2jbzd1g6i]Fait rare mais pas impossible: un mineur solitaire de bitcoin a réussi à valider un bloc de la blockchain Bitcoin. Il a remporté une belle somme en guise de récompense.
Il avait plus de chance de gagner au loto que de valider une transaction sur la blockchain. Pourtant, un mineur solitaire de bitcoin a réussi à valider le bloc 772.793 sur la blockchain Bitcoin vendredi dernier. En sécurisant ainsi le réseau, le mineur a gagné 6,3 bitcoins, soit environ 130.000 euros au cours du bitcoin à ce moment-là.
[bookmark: _p8pokkhvg72q]Industrialisation du minage
Pour rappel, la blockchain Bitcoin fonctionne sur un système dit de "preuve de travail" (ou PoW) où des dizaines de milliers d’ordinateurs (des "mineurs") tournent pour résoudre un problème mathématique qui permet d'ajouter une nouvelle transaction (bloc) sur la blockchain, permettant de sécuriser le réseau. Pour ajouter un bloc, un mineur doit être le premier à calculer un hashrate, qui représente la puissance de calcul nécessaire à l'inscription d'un nouveau bloc sur la blockchain.
[bookmark: _vm2db651zw47]Entre autres 	
Face à l'industrialisation du minage, les chances qu'un mineur solitaire valide une transaction sont donc désormais très minces. Dans le cas de ce mineur solitaire, au moment de valider le bloc, le taux de hachage total de la blockchain Bitcoin était légèrement supérieur à 269 millions de terahash par seconde (th/s), alors que taux de hachage du mineur était de 10 terahash par seconde soit l'équivalent de quatre machines, "ne représentant que 0,000000037% de la puissance de calcul totale de la blockchain", rappelle Decrypt. Soit une chance de réussite de 1 sur 26,9 millions.
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