VEILLE INFORMATIQUE
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A la suite de l'effondrement de FTX, la BCE a publié une note de blog sur un ton d'une sévérité inhabituelle à l'égard de la reine des cryptomonnaies.
Le bitcoin bénéficie d'un soutien artificiel et il ne doit pas être légitimé par les autorités réglementaires ou par les sociétés financières car il s'apparente avant tout à un instrument de spéculation, a déclaré mercredi la Banque centrale européenne (BCE).Dans une note de blog rédigée sur un ton d'une sévérité inhabituelle, la BCE estime que la stabilisation récente du cours du bitcoin s'apparente à "un dernier sursaut déclenché artificiellement avant de prendre le chemin de l'insignifiance".
[bookmark: _vge5aqiqkbr5]Faillite de FTX
[bookmark: _rlsx4o5b4mpo]Ils précisent que les investissements de fonds de capital-risque dans le secteur des crypto actifs et de la blockchain représentaient 17,9 milliards de dollars mi-juillet. Ils ne fournissent toutefois pas de preuve de manipulation de cours. Le bitcoin et d'autres crypto-monnaies ont été présentés ces dernières années comme une forme alternative de monnaie censée protéger les investisseurs contre les effets néfastes des politiques inflationnistes des grandes banques centrales, dont la BCE.
[bookmark: _ab0zw99bab3d]Mais la chute de 75% de la valeur du bitcoin depuis un an, alors même que l'inflation s'accélère, et une série de scandales impliquant des acteurs du secteur des cryptos, dont la faillite de la plateforme FTX au début du mois, ont redonné l'avantage à leurs détracteurs. Le bitcoin, qui avait atteint près de 69.000 dollars en novembre 2021, s'échangeait mercredi aux alentours de 16.800 dollars.
[bookmark: _kgcqgijnsy4]"Ni système de paiement, ni instrument d'investissement"
Un peu partout dans le monde, les autorités de régulation financière s'efforcent de donner un cadre juridique à l'univers complexe des cryptos, qui regroupe des activités allant de l'émission de stablecoins, dont la valeur est censée être liée à celle de monnaies conventionnelles, au prêt d'instruments fondés sur la blockchain.
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